
Відбудова разом із 
спроможними громадами

GIZ Україна: Належне врядування на усіх рівнях

Працююча демократія та надійна правова держава є пе-
редумовами для вступу України до Європейського Союзу. 
Тому так важливо забезпечити якісну взаємодію між різ-
ними рівнями державного управління – центральним, 
регіональним та місцевим. Такі державні установи, як 
лікарні, школи та дитячі садки, також повинні відпові-
дати потребам громадян. Це є можливим, якщо грома-
дяни залучаються до прийняття необхідних рішень у 
своїх містах та громадах. Відповідно, у 2014 році Україна 
розпочала реформу, метою якої є передати громадам 
більше відповідальності та фінансових ресурсів. Ця ре-
форма значною мірою посприяла тому, що більшість гро-
мад продовжили функціонувати навіть в умовах війни. За 
дорученням Федерального уряду Німеччини, ЄС та інших 
донорів компанія Deutsche Gesellschaft für Internationale 
Zusammenarbeit (GIZ) GmbH надає органам влади Укра-
їни консультаційну підтримку задля належного вико-
нання ними нових завдань. Після початку російської 
агресії особлива увага приділяється відбудові країни. GIZ 
також супроводжує українських партнерів за цим напря-
мом роботи.

GIZ тісно співпрацює з усіма громадами країни, оскільки 
вони відіграють вирішальну роль для відбудови України: 
саме вони повинні відбудовувати школи та лікарні, допома-
гати внутрішньо переміщеним особам та забезпечувати пра-
цездатність інфраструктури (наприклад, водопостачання), 

а також належний стан доріг. GIZ консультує українських 
партнерів на центральному та місцевому рівнях з питань ре-
алізації інфраструктурних проєктів. Щоби подолати веле-
тенські виклики, пов’язані з відбудовою країни, GIZ допо-
магає реалізувати принципи ефективного управління та 
дигіталізації адміністративних процесів. Умовою при цьому 
є прозорий та інклюзивний робочий процес за участі грома-
дян, який орієнтується на стандарти ЄС.

Як до початку війни, так і зараз GIZ підтримує розвиток міс-
цевого самоврядування та модернізацію органів влади: до-
помагає громадам розробляти якісні місцеві бюджети та 
розробляє концепції регіонального розвитку спільно з мі-
стами. GIZ вже вдалося підтримати розробку планів інте-
грованого розвитку шести великих міст України включно з 
Києвом. Щоби громадяни могли швидко та просто спілку-
ватися з органами влади, GIZ допомагає перевести роботу 
комунальних органів у цифровий формат. Компанія також 
забезпечує підготовку фахівців місцевого самоврядування у 
сфері надання комунальних послуг (наприклад, утилізація 
відходів або водопостачання). Ця робота приносить резуль-
тат: лише в 2023 році близько 2,6 мільйона громадян мали 
доступ до покращених адміністративних послуг, наприклад, 
до оформлення посвідчень особи онлайн. Окрім цього, з 
початку 2024 року вже 2800 працівників органів влади про-
йшли підготовку з питань зниження рівня корупції та реалі-
зації необхідних для цього заходів.
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Дигіталізація має великий потенціал для покращення 
публічних послуг: громадяни можуть цілодобово кори-
стуватися послугами, які надаються швидше та зручні-
ше. При цьому, процедури без застосування друкованих 
документів допомагають підвищити ефективність роботи 
державних органів, а цифрові процеси знижують коруп-
ційні ризики. Ще до початку війни Україна була європей-
ським лідером цифрової трансформації: понад 90 від-
сотків найпопулярніших публічних послуг в Україні вже 
переведені у цифровий формат. Це стало можливим зав-
дяки цифровій платформі DIIA.Engine. Вона є технічною 
основою для цифрових послуг в Україні, її застосовують 
вже понад 20 міністерств та відомств. У створенні плат-
форми брав участь Український цифровий хаб („Digital 
UA Hub“), роботу якого координує GIZ за дорученням Фе-
дерального міністерства економічного співробітництва та 
розвитку (BMZ) та Федерального міністерства цифрових 
технологій та транспорту (BMDV). За допомогою плат-
форми DIIA.Engine, яка є швидшою та дешевшою за інші 
подібні продукти, Україна в майбутньому могла би вста-
новлювати міжнародні стандарти – наприклад, Замбія 
та Північна Македонія вже перевіряють можливості її 
застосування у власному державному секторі.

Коротко про головне

Тематичний напрям	Належне врядування  
 

Мета	 Посилення стійкості України 
	 завдяки ефективному 
	 врядуванню на місцевому, 
	 регіональному та центральному 
	 рівнях задля відбудови країни, 
	 яка враховує потреби громадян 
	 та допомагає наблизити 
	 Україну до стандартів ЄС.

 
Основні напрями 	 • Вступ до ЄС та реформи у  
діяльності	   питаннях багаторівневої 
	   системи управління і 
	   верховенства права
	 • Посилення місцевого 
	   самоврядування
	 • Місцева відбудова та 
	   модернізація 

 
Загальний бюджет	 158 мільйонів євро

 
Замовники/донори 	BMZ, ЄС, SECO, Міністерство 
	 закордонних справ Німеччини

 
Партнери 	 Українські міністерства, 
	 місцеві адміністрації, органи 
	 місцевого самоврядування 
	 громад, комунальні 
	 підприємства, громадянське 
	 суспільство

Більше послуг для громадян завдяки 
дигіталізації 
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GIZ Україна

GIZ є ефективним партнером з реалізації проєктів, який підтримує Україну 
на шляху відновлення. У центрі уваги: розбудова комунальної та соціаль-
ної інфраструктури, надійне енергопостачання та зміцнення української 
економіки. GIZ також супроводжує Україну на ї ї шляху до членства в ЄС, 
надає консультації з проведення необхідних реформ та сприяє модерні-
зації державного управління. Багаторічна співпраця та мережа партнерів 
у всіх регіонах країни дозволяють забезпечити підтримку відповідно до 
потреб громадян і спрямовану на майбутній розвиток. Понад 560 фахівців 
працюють в GIZ у 45 проєктах. 
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